



Foto de LA PRENSA, por Larín.

ANÁLISIS FINANCIERO. Con el objeto de incrementar los ingresos financieros, la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI), realiza un análisis económico

de la situación financiera. Durante asamblea general extraordinaria celebrada, el ingeniero Omar Solórzano ofreció un detalle de las proyecciones económicas y financieras de la asociación, hasta el final del año directivo.

Ni halagos ni presiones para administrar justicia

La Administración de Justicia debe manejarse sin la influencia de halagos, presiones políticas o de otra índole, ya que sólo así puede hacerse preveer el Estado de Derecho.

Así lo expresó el presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero, al señalar la importancia que tiene para la justicia, la responsabilidad, honestidad y profesionalismo de los funcionarios judiciales.

La eficiencia en la aplicación de la justicia, no solamente depende de los justos y honestos funcionarios judiciales; tam-

bien influyen los honestos y responsables profesionales del Derecho, que representan a los ciudadanos. Un abogado en ningún momento debe asesorar a su cliente sobre la forma de cómo violar una disposición legal; eso, además de deshonesto es reprochable profesionalmente, añadió.

Nuestro país atraviesa por una situación histórica, en la cual todos tenemos plena responsabilidad de contribuir a salir de ella, por ser crítica en todos los aspectos. Y en lo que concierne a la justicia, somos los abogados, los funcionarios

—Pasa a la página 5—

Más cooperación de China y El Salvador

Importantes asuntos económicos y sociales serán tratados por el viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Joaquín Alexander Maza Martell, en su actual visita a la República de China.

Funcionarios de la Cancillería informan que el funcionario salvadoreño visita China, atendiendo invitación oficial del gobierno de esa república.

Durante su estancia allá, el Lic. Maza Martell, aprovechará para condecorar con la Orden "José Matías Delgado" en el Grado de Gran Cruz Placa de Plata a los viceministros de Relaciones Exteriores, señores John H. Chan y Steven F. Wang.

Con dicho gesto de parte de El Salvador, se testimonia el apoyo y la solidaridad

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA, por Morales.

Urgen fondos para traer valioso donativo médico

Es urgente la colaboración del pueblo salvadoreño, para traer al país equipo médico y materiales por valor de más de 750 mil colones, donados al Hospital Benjamín Bloom.

Según informan los señores, Miguel Ángel Chévez h., Lucio Bustillo y Leopoldo Ventura, miembros de la Cámara Junior Metropolitana de El Salvador, la donación fue conseguida en

Europa, pero se necesita conseguir los fondos para pagar el flete y que sean traídos al país.

Manifestan, que la ayuda fue conseguida durante Reunión de Presidentes de Cámaras Junior de Europa, celebrada en Francia recientemente. Durante la misma, la delegación de El Salvador presentó un video sobre el terremoto y los da-

—Pasa a la página 5—

Analizan los logros forestales en reunión

Los logros obtenidos en materia forestal, fueron analizados por expertos forestales de la región centroamericana.

Participaron en el evento el Coordinador del Proyecto Madeleña para Centro América, Ing. Ronnie de Camino.

En dicha reunión celebrada en nuestro país, asistieron los representantes del CATIE de cada uno

de los países centroamericanos. El evento fue inaugurado por el Ing. Carlos Aquilino Duarte, Ministro de Agricultura y Ganadería.

Asimismo le acompañó el Dr. Carlos Rucks, representante del mencionado organismo internacional en El Salvador y otros funcionarios nacionales e internacionales, quienes

—Pasa a la página 16—

El Salvador ha concluido su tesis sobre los límites

El Salvador ha concluido su tesis sobre el difereño limítrofe con Honduras, a presentarse en La Haya en 1988.

Según informes, este día viajará a Brasil para entregar dicho estudio al internacionalista Eduardo Jiménez De Aréchaga, el canciller salvadoreño Dr. Ricardo Acevedo Peralta. Le acompañarán el Dr. Francisco Roberto Lima, agente salvadoreño en el juicio y el Dr. Abel Salazar Rodezno, Director General de Límites.

En su última conferencia de prensa, el ministro de Relaciones Exteriores declaró que la tesis salvadoreña a sustentarse

en la Sala Especial de la Corte Internacional de Justicia, ha sido concluida y será presentada para su estudio, análisis y recomendaciones, al internacionalista Jiménez De Aréchaga, contratado por El Salvador como asesor en el juicio de La Haya.

Acevedo Peralta no especificó pormenores de la tesis salvadoreña, pero se mostró satisfecho de esa labor; manifestó que en la misma se ha trabajado con patriotismo y gran responsabilidad, con el fin de poder demostrar en La Haya que

—Pasa a la página 7—

Nueva directiva de la Asociación Abogados Oriente

La nueva junta directiva de la Asociación de Abogados de Oriente, para el ejercicio 1987-1988, fue electa recientemente.

Según informan, la nueva junta directiva quedó

—Pasa a la página 7—

De Usulután Resultado de rifa CODEPAS dan a conocer

(Usulután). Un boleto para viajar a Miami, USA, entregó el Comité Departamental de Alfabetización Salvadoreña (CODEPAS), al señor Ernesto Teodoro

—Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

REPARACION. Funcionarios de la Alcaldía Municipal de San Salvador, firman contrato para la pronta reparación del Edificio No. 4, del Mercado La Tiendona. Firman los licenciadors José Efraín Gutiérrez, José Manuel Chávez, Ricardo Hummel Funes y Ricardo Martínez.

Ha disminuido inflación en un 27% dice Economía

"La inflación acumulada en los últimos doce meses, disminuyó a un 27 por ciento", informa el Ministerio de Economía.

Agrega que este es el nivel más bajo, en casi dos años.

El informe revela que entre julio de 1986 y junio del presente año, el alza del costo de la vida bajó al 27 por ciento, nivel que no se registraba desde agosto de 1985, año que fue del 25.1 por ciento.

Se añade que el mayor nivel de inflación acumulada fue en mayo del año pasado, pero que desde esa fecha se observa

una disminución sostenida.

El cuadro con datos sobre la inflación en el país, dado a conocer por el Ministerio de Economía, es el siguiente:

Agosto 86, 33.3 por ciento; septiembre 86, 32.7 por ciento; octubre 86, 31.7 por ciento; noviembre 86, 29.8 por ciento; diciembre 86, 30.4 por ciento; enero 87, 30.8 por ciento; febrero 87, 27.4 por ciento; marzo 87, 28.6 por ciento; abril 87, 29.4 por ciento; mayo 87, 28.0 por ciento; junio 87, 27.0 por ciento.

Graves problemas señalan vecinos de Col. Amatepec

Acumulación de basuras, falta de teléfonos, insuficiencia del servicio de agua potable y otros problemas, señalan vecinos de la Colonia Amatepec, de Soyapango.

Según informan, no solamente estos casos, están ocurriendo en dicho sector, añaden que existe una completa falta de vigilancia, lo que ha hecho proliferar los amigos de lo ajeno, que constantemente están robando y asaltando

—Pasa a la página 2—



ESTRAGOS DE TEMPORAL. (San Miguel). Debido a la torrencial lluvia que cayó en esta ciudad el miércoles anterior, los ríos y quebradas se desbordaron y causaron graves daños en cultivos y viviendas inmediatas. Las casas de las colonias San Carlos, San Francisco, López,

Granillo, Urbanizaciones La Esperanza y El Molino, fueron inundadas y sus propietarios perdieron enseres domésticos. Aspecto de la construcción de una Escuela, donde los materiales fueron arrastrados por la corriente. Las pérdidas han sido cuantiosas.